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 Мобильное приложение Город для держателей карты «Тройка» и финансовый
маркетплейс Сравни провели опрос к Всемирному дню вторичной переработки. По
данным аналитиков, 56% опрошенных россиян озадачены загрязнением воды, воздуха и
других природных ресурсов, 14% — вырубкой лесов, 13% — изменением климата и
разрушением озонового слоя. 10% россиян игнорируют тему экологии, 7% переживают
из-за исчезновения некоторых видов животных. 

  

 Подробнее: 
https://recyclemag.ru/news/nazvana-samaya-populyarnaya-ekologicheskaya-privichka-rossiya
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